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Вступ. Однією з головних причин кризи в Україні є неефективне функціонування 

валютного ринку, адже сучасний валютний ринок України досить нестабільний і має 
тенденцію до занепаду. Саме тому постає серйозне питання ефективного 
регулювання валютного ринку та подолання всіх його проблем. 

Матеріали і методи дослідження. Серед сучасних науковців, що займаються 
проблемами валютного ринку України можна виділити таких як Кочетков В., 
Журавка Ф., Колдовський А.,Костюк В., Стригунова А., Бодрова Н., Моторнюк У., 
Гуцуляк У., Лупуляк О. тощо. Незважаючи широке дослідження проблем валютного 
ринку, питання залишається актуальним. 

Теоретичною та методичною основою дослідження є система загальнонаукових і 
спеціальних методів, а саме: метод узагальнення та наукової абстракції, аналізу та 
синтезу, а також економіко-статистичного аналізу. Інформаційною базою 
дослідження виступають роботи вітчизняних і зарубіжних вчених. 

Результати. Валютний ринок – ринок, на якому гроші однієї країни 
використовують для купівлі валюти іншої країни. Сучасний валютний ринок – 
система стійких економічних і організаційних відносин між учасниками  
міжнародних розрахунків з приводу не тільки валютних операцій, а й зовнішньої 
торгівлі, надання послуг, здійснення інвестицій та інших видів діяльності, які 
вимагають обміну і використання різних іноземних валют. 

Проаналізувавши валютно-курсову політику НБУ та регулювання валютного 
ринку загалом можна виявити наступні його проблеми: «чорний» ринок валюти, 
доларизація української економіки, відсутність єдиного нормативного документу, 
який поєднував би в собі всі аспекти валютного регулювання і контролю, поступова 
девальвація гривні до іноземних валют, зростання державного боргу, слабкість 
банківської системи та інші. 

Висновки. Для стабілізації валютної системи України потрібно: сформувати 
валютні резерви, що дасть змогу в подальшому погасити державний борг; обмежити 
обсяг купівлі іноземної валюти; стимулювати попит національної валюти – гривні,як 
всередині країни так і за її межами; вдосконалити чинне, а в подальшому прийняти 
нове валютне законодавство; прискорити ринкову трансформацію тощо. 
Спрогнозувати майбутні перспективи розвитку валютного ринку України дуже 
складно, але якщо відбудуться структурні зміни на рівні домогосподарств та малих 
підприємств, то він вийде на новий міжнародний рівень. 
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Вступ. Одним з факторів розвитку України є інвестиції. Оновлення економіки та 

ринкової інфраструктури відбуваються шляхом інвестування. Метою дослідження є 
виділення проблем розвитку інвестиційного ринку України та визначення шляхів 
його покращення. 

Матеріали і методи. Проблемам залучення інвестицій в економіку України та 
покращення інвестиційного клімату присвячені праці Гунди С. В., Гури А. О., 
Журавель А. В., Крамаренко К. М., Лешанич Л. В., Терещенко В. Л., Федорчук І. В. 
та інших науковців. Теоретичною та методичною основою дослідження є система 
загальнонаукових і спеціальних методів: аналізу та синтезу, економіко-статистичного 
аналізу. Інформаційною базою дослідження виступають праці вітчизняних вчених 
щодо вивчення інвестиційного ринку України. 

Результати. Можна виділити декілька основних проблем розвитку 
інвестиційного ринку в Україні: орієнтованість політики держави на залучення 
інвестицій від міжнародних фінансових організацій (МВФ, МБРР); недосконалість 
розвитку законодавчої бази як для національних, так і для іноземних інвесторів; спад 
розвитку національного господарства; велике податкове навантаження. 

Існують наступні шляхи покращення стану інвестиційного ринку. По-перше, 
сприяння розвитку інвестиційної інфраструктури (інвестиційних фондів, 
аудиторських та страхових компаній). По-друге, підтримка малого бізнесу, створення 
конкурентного ринкового середовища. По-третє, пріоритетне залучення інвестицій у 
галузі, що особливо потребують капіталовкладень. По-четверте, збільшення 
інвестицій в інноваційні проекти. 

За даними Державної служби статистики України загальний обсяг прямих 
іноземних інвестицій, внесених в Україну станом на 31 грудня 2015 року склав 
43371,4 млн. дол. США без урахування тимчасово окупованих територій [1]. Станом 
на 1 жовтня 2016 року даний показник зріс на 4% і склав 45152,2 млн.дол. США [6]. 
До трійки основних країн-інвесторів увійшли: Кіпр (у 2015 р. –  11744,9 
млн.дол.США, у 2016 р. - 10978,8 млн.дол.США), Нідерланди (у 2015 р. - 5610,7 
млн.дол.США, у 2016 р. - 5910,7 млн.дол.США) і Німеччина (у 2015 р. - 5414,3 
млн.дол.США, у 2016 році - 5446,0 млн.дол.США) [1]. 

Висновки. Отже, покращення стану інвестиційного ринку в Україні сприятиме 
підвищенню конкурентоспроможності та інвестиційної привабливості економіки, її 
ефективній інтеграції у світову, розширенню підприємницького сектору, зменшенню 
безробіття. 
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Вступ. Проблеми інфляції займають актуальне місце в сучасній економіці 

України. Під інфляційним процесом розуміють явище, яке знецінює  результати 
праці, знищує заощадження юридичних і фізичних осіб, перешкоджає 
довгостроковим інвестиціям й економічному зростанню. Незважаючи на 
уповільнення інфляції в 2016 році, її показники в Україні все одно залишаються 
одними з найвищих в Європі, так у 2016 році рівень інфляції становив 12,36%. [1]. 

Матеріали і методи. Дослідження даної проблеми зустрічаємо в працях 
зарубіжних та вітчизняних вчених таких як: Р. Габбард, Ф. Мишкін, Г. Глен, Г. 
Гавриш, Т.Драганов, Т. Григораш, Я. Соломка та інші. Незважаючи широке 
дослідження інфляційних процесів, питання залишається актуальним. 

Теоретичною та методичною основою дослідження є система загальнонаукових і 
спеціальних методів, а саме: метод узагальнення та наукової абстракції, аналізу та 
синтезу, а також економіко-статистичного аналізу. Інформаційною базою 
дослідження виступають роботи вітчизняних і зарубіжних вчених. 

Результати. Основними проблемами, які спричиняє інфляція є те, що 
відбувається зростання цін в країні і як наслідок – знецінення грошей щодо вартості 
товарів, тобто падіння купівельної спроможності грошової одиниці. Ціни ростуть 
завжди, різниця в тому, на скільки швидко це відбувається. Період повільного 
зростання цін сприятливі для населення і економіки, і навпаки. Якщо ціни ростуть, а 
доходи громадян - ні, це свідчить про неякісне управління економікою. Це 
призводить до зниження валютного курсу національної грошової одиниці. 
Відбувається зубожіння нації. 

Наступною проблемою виступає доларизація економіки. Сьогодні долар став 
паралельною до гривні валютою. На тлі великих інфляційних очікувань і зростання 
курсу іноземної валюти, населення воліє тримати свої заощадження не в 
національній валюті, а у доларах США або євро, що сприяє зростанню курсу цих 
валют та спекуляції із ними навіть без об’єктивних на те економічних причин [2, 
c.822]. Відбуваються процеси, які ведуть до прискорення обігу грошей і значно 
посилюють інфляцію, що робить інфляційний процес циклічним явищем. 

Висновки. Отже, для вирішення проблеми інфляції в сучасних умовах економіки 
України уряду необхідно стабілізувати коливання цін на окремі товари та послуги 
(здійснення антимонопольні політики тощо); покращити умови ведення бізнесу, 
особливо малого та середнього тим самим сприяючи пере направленню частини 
коштів громадян від споживчого ринку на бізнесові напрями та розширенню 
пропозиції товарів і послуг на споживчому ринку. 
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Вступ. Економіка України наразі відчуває на собі багато перетворень. Деякі з цих змін негативно 

впливають на процеси, що відбуваються на ринку праці. Зростання рівня безробіття - одна з 
гостріших соціально-економічних проблем на сьогоднішній день для України. 

Матеріали і методи дослідження. Дослідженням проблеми та виявленням методів боротьби з 
безробіттям займалися такі видатні вчені-економісти як Зіневич С. В., Рудюк О. В., Руженський М. 
М. та інші. Незважаючи широке дослідження проблем безробіття, питання залишається актуальним. 

Теоретичною та методичною основою дослідження є метод узагальнення та наукової абстракції, 
аналізу та синтезу, економіко-статистичного аналізу. Інформаційною базою дослідження виступають 
роботи вітчизняних і зарубіжних вчених. 

Результати. За статистичними даними рівень безробіття за 2016 рік зріс на 17,8 тисячі осіб – до 
508,6 тисячі, порівняно з 2015 роком [1]. 

До причин безробіття в Україні можна віднести: 
1. Демографічні проблеми, а саме зростання темпів старіння нації в Україні, через що 

знижується активність працюючих та зниження кількісних та якісних результатів праці; 
2. Не достатня кількість робочих місць, що спричиняє надлишок пропозиції праці на ринку 

праці; 
3. Застарілі реформи у трудовій сфері, що призводить до нераціонального розміщення робочої 

сили, а у подальшому спричиняє неефективну зайнятість населення. 
Безробіття є загрозливою проблемою для суспільства, оскільки є причиною негативних змін в 

складі людських ресурсів, а саме: втрата професійних знань та навичок працівників, зниження 
мотивації до праці та продуктивності праці, а також відтік трудових ресурсів за кордон. Держава у 
той же час зазнає великі фінансові збитки, утримуючи безробітних. Тому проблема безробіття 
потребує негайного вирішення, бо є ключовим питанням у ринковій економіці, для налагодження 
ефективної діяльності економіки країни. 

Висновки. Для зменшення рівня безробіття можна запропонувати такі заходи: 
- створення нових робочих місць; 
- державна фінансова підтримка підприємств, у вигляді субсидій, податкових пільг, для прийому 

на роботу нових кадрів; 
- заснування курсів підвищення кваліфікації або перекваліфікації кадрів, для галузей, що 

перебувають у стадії розвитку, згідно потребам держави; 
- надання безробітнім безвідсоткових кредитів для відкриття власної справи; 
- організація ярмарок професій для працевлаштування випускників навчальних закладів. 
Отже, наведені заходи можуть допомогти знизити рівень безробіття, досягнути рівноважну 

кон’юнктуру на ринку праці, у результаті покращити економічний та соціальний стан України. 
Література 
1. Державна служба статистики України [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

www.ukrstat.gov.ua. 
 

31 

 

http://www.ukrstat.gov.ua/
http://www.ukrstat.gov.ua/

	20. Валютний ринок України: проблеми та перспективи розвитку
	Література
	21. Проблеми та шляхи покращення стану інвестиційного ринку України
	Література
	22. Проблеми інфляції в сучасних умовах економіки України
	Література
	23. Проблема зростання рівня безробіття в Україні

